

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів
Громадської ради при Святошинській
районній в м. Києві державній адміністрації
Стащора Надії Іванівни
(03179) м.Київ, вул.Чорнобильська, буд.12а, кв.107,
тел.: (050)3308291, e-mail: alanis.n59@gmail.com

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Стащора Надія Іванівна, бажаю бути обраною до нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, та сприянні Святошинській районній в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики та для здійснення громадського моніторингу за цим процесом.

Моя мета сприяти налагодженню дієвого формату співпраці громади і влади району у подоланні бар'єрів що стримують сталий розвиток. Робота з конкретними проблемами, що хвилюють людей та спільний пошук шляхів їх вирішення.

Маю досвід роботи зі Святошинською районною в місті Києві державною адміністрацією:

- як голова Святошинського районного осередку ГО «Спілки власників житла Києва» (зробивши аналітику проблем під час співпраці з керівниками ЖБК, ОСББ, адміністрації, підготувала пропозицію по створенню Центру комунікацій з проблемних питань ЖКГ та спільному пошуку шляхів рішень)

- неодноразово піднімала питання на Постійних комісіях Київської міської Ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, з питань бюджету та соціально-економічного розвитку щодо захисту прав **святошинців**, особливо в сфері проблем ЖКГ. Ініціювала та разом з депутатами Київради проводила спільні засідання по проблемах формування та реалізації Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку ЖКІ міста Києва на 2016 - 2020 роки з урахуванням потреб мешканців **Святошинського району**, програми 70/30 та активно, сприяла необхідності формування економічно обґрунтованих тарифів КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду»;

- під час громадської діяльності, обиралась до Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому органі Київської міської ради (КМДА); до складу Громадських рад при Мінрегіоні, та НАДС, зараз активно працюю з ГР при ДССУ.

На даний час опікуюсь питаннями сприяння розвитку громадянського суспільства та місцевого самоврядування в **Святошинському районі**, місті Києві та Україні. Підтримую спільні пропозиції колег нашої організації по удосконаленню системи місцевого самоврядування та маю власні напрацювання: концепцію інноваційного дієвого формату (моделі) зворотного зв'язку між владою та громадою, та створюю з однодумцями проект і програму щодо сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики (в тому числі конкретно у **Святошинському районі**).

Підпис
«21» січня 2020 р.



Н. Стащора